

АЛБАНСКИЕ АРТИСТЫ В ГРОДНО

Гродненская правда
г. Гродно

24 ИЮН 1960



На этой неделе в Гродно гостили артисты Албанской Народной Республики. Они дали два концерта, которые прошли с большим успехом. Просторный зал Дворца текстильщиков был переполнен.

Концерт открылся партизанской песней «Голос свободы». Ее исполнил квартет в составе Геноверы Хебы, Гачо Здрули, Ирены Джерго и Хисена Курти. Песенка понравилась слушателям.

С большим вниманием прослушали гродненцы выступление молодого артиста Джовани Шестани. Он исполнил на флейте «Мелодию» Глюка и венгерскую фантазию.

Большой успех выпал на долю молодой певицы Геноверы Хебы. Проникновенно пела она албанскую народную песню «Золотце мое». Простая задушевная мелодия песни, ее лиризм покорили слушателей. На итальянском языке Геновера спела арию из оперы Пуччини «Чио-Чио-Сан», на русском языке—народную песню «Пряха». Наградой артистке были горячие аплодисменты.

Танец Северной Албании исполнили Такхир Дусмети и Ибрагим Дюсуфи.

Задушевно прозвучали албанская народная песня «Я тебя любила» и песенка «Подснежник». Их исполнили лауреаты Варшавского и Московского международных конкурсов Геновера Хеба и Хисен Курти. В ответ на несомняющиеся аплодисменты гости исполнили украинскую народную песню «Черные брови».

Отрывок из поэмы албанского классика Фрашери прочитал на русском языке Эсат Октрова. Пианист Сандро Чефа исполнил на рояле ноктюрн Листа и прелюд Рахманинова. Тепло приветствуют гродненцы албанскую певицу Ирену Джерго. Она исполнила песню своего народа «Моя любовь» и арию Антонида из оперы Глинки «Иван Сусанин». Понравилась слушателям и неаполитанская песенка «Скажите, девушки» в исполнении Гачо Здрули.

В заключение концерта прозвучала албанская народная песня «Каролина». Аплодисменты были такими продолжительными, что гостям пришлось повторить эту песню.

Албанские артисты гастролируют в Белоруссии с 9 июля. Они уже побывали в Витебске, Полоцке, Орше. И везде их встречали как дорогих гостей. Многие из них учились в Московской консерватории и свободно говорят по-русски.

В беседе с нашим корреспондентом они просили передать читателям «Гродненской правды» братский привет.

— Мы очень рады познакомиться с Гродно и его жителями,—сказала Геновера Хеба,—Город всем нам понравился. Он очень напоминает многие албанские города — такой же шумный и такой же зеленый.

Албанские артисты побывали на предприятиях, ознакомились с достопримечательностями областного центра. Затем они выехали в Ленинград.

Г. МОХОРТ.

НА СНИМКАХ: сверху — квартет в составе Гачо Здрули, Ирены Джерго, Геноверы Хебы и Хисена Курти (слева направо) исполняет партизанскую песню «Голос свободы», внизу слева — Ибрагим Дюсуфи исполняет «Русскую пляску».

Фото В. КОСТИНА.

